

Μεγάλο ΟΧΙ του λαού στο νέο μνημόνιο. Συνεχίζουμε!

8.11.12

Foto: Reuters

Δεκάδες χιλιάδες λαού στο Σύνταγμα και στις πλατείες όλης της χώρας έδωσαν δυναμικό παρών στην 48-ωρη Απεργία και κυρίως στα συλλαλητήρια ενάντια στην ψήφιση του νέου σκληρού αντεργατικού και βάρβαρου πακέτου μέτρων. **Η συντριπτική πλειοψηφία του λαού καταψήφισε το "μνημόνιο 3", το οποίο ψηφίστηκε στη Βουλή από μια αδύναμη, λαβωμένη κυβέρνηση, η οποία έχει σοβαρούς τριγμούς κάτω από τη λαϊκή πίεση. Συνεχίζουμε για την ανατροπή τους!** Η μάχη δεν είναι μιας ημέρας, αλλά παρατεταμένη, αποφασιστική και κλιμακούμενη. Τα μέτρα αυτά δεν πρέπει να εφαρμοστούν πουθενά. Πρέπει να ανατραπούν μαζί με την κυβέρνηση, την τρόικα και όλη την πολιτική που οφείλεται στην καπιταλιστική κρίση.

Ηρωϊκή ήταν η στάση του λαού, που για πολλές ώρες, ακόμα και κάτω από την ισχυρή βροχή, παρέμενε και έδινε μάχη στο Σύνταγμα. Μαζικά όλα τα μπλόκ, που για 4 ώρες έμειναν στην Πλατεία. Όργιο καταστολής και πάλι από την αστυνομία, η οποία με κυβερνητική εντολή ήθελε να "καθαρίσει" το Σύνταγμα από τις 7.00 μ.μ. Παρ' όλα τα κύματα χημικών και τη χρήση για πρώτη φορά των ειδικών οχημάτων ρίψης νερού με πίεση, πολλά μπλοκ, μεταξύ τους και της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και των Πρωτοβάθμιων Σωματείων, αλλά και χιλιάδες διαδηλωτές, παρέμεναν στο Σύνταγμα. Ανασυγκροτήθηκαν πολλές φορές, μέχρι αργά το βράδυ και αποχώρησαν τελικά μέσα σε καταιγίδα βροχής και χημικών τραγουδώντας το "Πότε θα κάνει ξαστεριά..."

Την Κυριακή η μάχη του προϋπολογισμού-σφαγείου. Νέο Παλλαϊκό Συλλαλητήριο έξω από τη Βουλή-Σύνταγμα την Κυριακή στις 5.00 μ.μ. Ο προϋπολογισμός εμπεριέχει την εφαρμογή των μέτρων του μνημονίου! **Καμία κυβέρνηση δεν μπορεί να διαχειριστεί φιλολαϊκά την κρίση. Οι ταξικοί αγώνες είναι η δική μας λύση**, για να ανατραπεί συνολικά η βάρβαρη πολιτική του κεφαλαίου. Με ένα ταξικά ανασυγκροτημένο, νέο εργατικό κίνημα, ικανό να βάζει φραγμούς, ρήγματα και τελικά να ανατρέπει την πολιτική και την εξουσία τους. Με ένα αγωνιστικό μέτωπο ρήξης και ανατροπής, την κοινή δράση στο κίνημα όλων των μαχόμενων δυνάμεων της Αριστεράς, για σύγκρουση με την ΕΕ και την τρόικα, σύγκρουση με τα συμφέροντα των Πολυεθνικών και του κεφαλαίου, για τους οποίους παίρνονται όλα αυτά τα μέτρα.

Οι αγώνες τώρα πρέπει να περάσουν στα χέρια των εργαζόμενων και όχι στις συμβιβασμένες συνδικαλιστικές γραφειοκρατίες των ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ και ομοσπονδιών που δίνουν απλά αγώνα διαμαρτυρίας, χωρίς σχέδιο ανατροπής και συνέχειας. **Να οργανωθεί η αντίσταση και η πάλη για την ανατροπή με λαϊκά όργανα πάλης και επιβολής της θέλησης του λαού, κόντρα στη σύγχρονη "χούντα"** των κυβερνήσεων, της τρόικα, της ΕΕ και του ΔΝΤ, κόντρα στο σύγχρονο μεσαίωνα της εργοδοτικής τρομοκρατίας και ασυδοσίας. Υπάρχει λύση και διέξοδος, υπάρχει άλλος δρόμος για την εργαζόμενη πλειοψηφία: η αντικαπιταλιστική πάλη και ανατροπή, για να περάσει τώρα το τιμόνι της κοινωνίας στα χέρια των εργαζομένων και του λαού. Μόνο έτσι μπορούμε να επιβιώσουμε. Μόνο έτσι υπάρχει άλλη προοπτική και ελπίδα!

[Δείτε video με πλάνα από την συγκέντρωση στο Σύνταγμα.](#)

[Δείτε φωτογραφίες από την συγκλονιστική συγκέντρωση στο Σύνταγμα και την 48-ωρη Απεργία.](#)

Ανακοίνωση της ANΤΑΡΣΥΑ:

"Η επιβλητική εργατική λαϊκή κινητοποίηση, με την 48ωρη πανελλαδική πανεργατική απεργία και τις τεράστιες διαδηλώσεις, έστειλαν καθαρό μήνυμα: Τα άγρια αντιλαϊκά μέτρα του Τρίτου Μνημονίου δεν περνούν, ο λαός θα τα ανατρέψει, μαζί με την άθλια συγκυβέρνηση Σαμαρά - Βενιζέλου - Κουβέλη και τη σύγχρονη «χούντα» κεφαλαίου - ΕΕ - ΔΝΤ.

Πάνω από 100.000 λαού στην Αθήνα, εκατοντάδες χιλιάδες σε όλη την Ελλάδα, διαδήλωναν για ώρες, αντιστεκόμενοι στις ορδές των ΜΑΤ, στον χημικό πόλεμο και στα νέα όπλα της καταστολής, **τα οχήματα ρίψης νερού**. Τα μπλοκ της **ΑΝΤΑΡΣΥΑ**, πρωτοβάθμια σωματεία, φοιτητικοί σύλλογοι, χιλιάδες εργαζομένων και νέων, **υπερασπίστηκαν μπροστά στην Βουλή μαχητικά το δικαίωμα στη διαδήλωση**, περιφρουρώντας την κινητοποίηση από την κρατική καταστολή. Ιδιαίτερη σημασία έχει ότι στη χθεσινή διαδήλωση **έγιναν βήματα στον κοινό αγώνα** των μαχόμενων δυνάμεων της Αριστεράς και του εργατικού κινήματος.

Το «παρών» της «Δημοκρατικής Αριστεράς» αποτελεί φύλο συκής, εφόσον θα ψηφίσουν τον προϋπολογισμό και συνεχίζουν να στηρίζουν πολιτικά την συγκυβέρνηση. Η δήλωση της φασιστικής Χρυσής Αυγής ότι **«το Μνημόνιο περιέχει και θετικά μέτρα»(!)** που δεν μπορούν να ψηφίσουν γιατί είναι σε ένα άρθρο, είναι **ένα ακόμα δείγμα ότι αποτελεί την πιο μαύρη δύναμη του συστήματος και του μνημονίου** στην μάχη ενάντια στους εργαζόμενους και την Αριστερά.

Η κυβέρνηση της τρόικας εσωτερικού με τη χθεσινή ψηφοφορία υπέγραψε τη θανατική της καταδίκη. Ήδη αποδεκατισμένη, βρίσκεται σε οριακό επίπεδο μέσα στη βουλή και καταδικασμένη από την κοινωνική πλειονότητα. Το μαζικό εργατικό, λαϊκό και νεολαιίστικο κίνημα **μπορεί να την ανατρέψει, κλιμακώνοντας τον αγώνα του και ανεβάζοντας σε ανώτερο επίπεδο την πολιτικοποίησή του, την μαχητικότητά του και τις μορφές πάλης του.** Σε ρήξη με τις λογικές του «σφάξε με αγά μου να αγιάσω», με τον υποταγμένο συνδικαλισμό των ΓΣΕΕ - ΑΔΕΔΥ, με την αντίληψη της εκλογικής αναμονής και την ηττοπάθεια. **Η ιστορία το έχει δείξει:** Ένας οργανωμένος και συνειδητοποιημένος λαός μπορεί να επιβάλλει έναν άλλο δρόμο, χωρίς χρέος, ευρώ και ΕΕ, αρπαγή του πλούτου. Μια κοινωνία που ο πλούτος και η εξουσία θα ανήκουν στους εργαζόμενους!

Δεν σταματάμε ούτε λεπτό! Σήμερα, είναι η ώρα της κλιμάκωσης του αγώνα! Οι απεργίες των εργαζομένων στους δήμους, στη ΔΕΗ, στις συγκοινωνίες, η παλλαϊκή μαχητική κινητοποίηση στο Ηράκλειο, στην μαχόμενη Δωδώνη στην Ήπειρο, σε πολλές επιχειρήσεις, δείχνουν τον δρόμο! Στέλνουν μήνυμα στην συγκυβέρνηση του τρόμου ότι τίποτα δεν θα είναι όπως χθες: **κήρυξαν ανοικτά τον πόλεμο στον λαό και τη νεολαία και θα ηττηθούν!**

Συνεχίζουμε: **με νέες απεργίες και νέα συγκέντρωση την Κυριακή** για να μην περάσει ο προϋπολογισμός του αίσχους, που περιλαμβάνει ουσιαστικά το νέο Μνημόνιο. Με μια καυτή εβδομάδα στο δρόμο **για την επέτειο της εξέγερσης του Πολυτεχνείου, για της «Γενιάς μας τα Πολυτεχνεία».**

[Tweet](#)
